

Совершенная любовь.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Совершенная любовь.

Быть настоящим.

Урок №15.

1 Иоанна 4:17-21: *«В этом любовь наша сделалась совершенной, чтобы мы имели смелость в день суда: потому что как он, так и мы есть в этом мире.*

18- *В любви нет страха; но совершенная любовь изгоняет страх: потому что страх имеет мучение. Кто боится, тот не сделался совершенным в любви.*

19- *Мы любим его, потому что он прежде возлюбил нас.*

20- *Если кто говорит, Я люблю Бога, а брата своего ненавидит, тот лжеец: ибо тот, кто не любит брата своего, которого видел, как может он любить Бога, которого не видел?*

21- *И эту заповедь имеем мы от него. Чтобы тот, кто любит Бога, любил и брата своего.»*

Введение:

«Как он, так и мы есть в этом мире».

Седьмой раз Иоанн использует выражение «если мы говорим.» Он говорит о тех, кто делает словесные заявления. Иоанн утверждает, что если человек говорит, что любит Бога, а ненавидит своего брата, то он обыкновенный обманщик.

Иллюстрация:

Жена в один день решила угодить мужу, которому вообще трудно было угодить. Она спросила, что бы он хотел съесть на завтрак. Муж пробурчал: *«Кофе и тост, кашу и колбасу. Два яйца: одно жареное, а другое — в виде омлета.»*

Вскоре она поставила всю еду на стол и стала ожидать слова признательности. Но воцарилось молчание!

- *«Всё вкусно? Завтрак в порядке?»* - спросила в волнении жена.
- *«Ты не то яйцо приготовила всмятку!»* - проворчал недовольный муж.

Нет сомнений, что есть люди, которым очень трудно угодить. Кажется, что нет ничего, чем они были бы довольны.

Иоанн, должно быть, сталкивался с некоторыми из этих людей в первом веке, так как снова и снова в своём послании он возвращается к теме любви.

Помните, что христианская любовь — это значит, что мы относимся к другим так же, как Бог относится к нам.

Здесь, в заключительных стихах **1 Иоана 4**, Иоанн упоминает слово любовь **11** раз.

Ударение он ставит на «совершенной любви», любви, которая достигает совершенства.

1 Иоанна 4:17: *«В этом любовь наша сделалась совершенной, чтобы мы имели смелость в день суда: потому что как он, так и мы есть в этом мире.»*

Заметили ли вы интересную прогрессию любви?

Стих 12- мы видим силу любви в жизни

христианина.

Стих 16- Иоанн говорит, что *«мы познали и поверили любви, которую имеет к нам Бог.»* Эта любовь проверенная и продемонстрирована Господом Иисусом Христом на Голгофе.

Стих 17- *«В этом любовь наша сделалась совершенной, чтобы мы имели смелость в день суда: потому что как он, так и мы есть в этом мире.»* Любовь должна быть совершенная и полная. Здесь Иоанн представляет любовь в качестве компаньона. Она ходит рука об руку с детьми Божьими и продвигает нас в будущее, дающее особое положение перед Богом.

1. Первое, что Иоанн преподносит нам — это проспект-объявление.

1 Иоанна 4:17: *«В этом любовь наша сделалась совершенной, чтобы мы имели смелость в день суда: потому что как он, так и мы есть в этом мире.»*

Говорится о смелости в день суда, о великом Белом Престоле суда в конце времени. Это будет последний день суда для

грешников.

Люди будут трепетать и плакать. Они побегут в горы и к скалам, чтобы спрятаться от Господа, который сидит на троне.

К сожалению, на судилище Христовом у некоторых будет причина проливать слёзы. Очень многие вострепещут в тот день.

Божье желание в том, чтобы вы стояли перед судом Христовым со смелостью и уверенностью.

2 Тимофею 4:6-9: *«Ибо я уже готов быть принесённым в жертву, и время моего отшествия близко.*

7- *Сражением добрым я сражался, дистанцию свою завершил, веру сохранил:*

8- *Отныне приготовлен мне венец праведности, который Господь, праведный судья, даст мне в тот день: и не только мне, но и всем тем, кто любит явление его.*

9- *Постарайся прийти ко мне скоро:»*

Каким будет этот день для нас? Это будет день возвращения Господа за нами,

день, когда Господь посмотрит на нас.

Апостол Иоанн уже говорил в **1 Иоанна 2** о встрече с Господом с уверенностью или со стыдом.

В этих 5-ти стихах Иоанн говорит о 5-ти конкретных состояниях.

Он говорит о встрече с Господом с уверенным сердцем, о *«смелости в день суда.»* Смелость означает то же, что и уверенность в **1 Иоанна 2:28**: *«И теперь, дети малые, пребывайте в нём; чтобы, когда он явится, иметь нам уверенность, и не постыдиться перед ним в пришествие его.»*

Здесь уверенность означает способность смотреть кому-то прямо в глаза. Идея состоит в том, чтобы перед судом мы могли иметь возможность посмотреть Иисусу Христу в глаза без стыда.

1. Нет причин краснеть.
2. Нет причин заставлять человека чувствовать стеснение.
3. Нет осуждения в сердце.

4. Нет причин прятаться от страха.

Как вы хотите встретиться с Господом? Хотите ли вы встретиться с Ним, имея уверенность и гарантию?

Иоанн говорит об уверенном сердце и об осуждённом сердце. Он говорит о том, чтобы стоять перед Господом с уверенностью.

Он говорит о том, чтобы стоять перед Господом без страха быть осуждённым.

1 Иоанна 4:18: «В любви нет страха; но совершенная любовь изгоняет страх: потому что страх имеет мучение. Кто боится, тот не сделался совершенным в любви.»

Говорится о страхе, когда страх возникает от насилия. Идея в том, чтобы мы могли стоять перед Господом с уверенностью и без стыда. Иоанн не хочет, чтобы мы были переполнены сожалением от того, какую жизнь избрали. Он не желает, чтобы мы стояли с опущенными от стыда головами.

Вы встретите Господа с уверенностью в

сердце или осуждающим сердцем?

Иоанн говорит о двух возможных состояниях, о двух особых случаях.

Он с радостью говорит о прекрасном времени в этой главе, «когда любят друг друга».

Эти два условия перед Господом определены двумя конкретными причинами: любим ли мы друг друга или не любим.

Уверенное сердце - результат жизни в любви. Тогда мы стоим перед Ним смело.

Наша любовь в жизни совершенствуется и взрослеет.

1 Иоанна 4:17: «В этом любовь наша сделалась совершенной, чтобы мы имели смелость в день суда: потому что как он, так и мы есть в этом мире.»

Совершенное означает достигнутое, доведённое до конца, полное.

Любовь, которая была пережита. (Стих 7)

Любовь расширена. (Стих 12)

Любовь выражена в нашей жизни.
(Стих16)

Это - любовь не на словах, а на деле. Важно не то, что сказано, а что доказано. Это не то, о чём мы говорим, а что делаем.

Будешь ли ты стоять перед Господом со смелостью, потому что прожил жизнь в любви?

Уверенное сердце — это результат жизни в любви.

Обратите внимание на «осуждённое сердце». Это результат недостатка любви.

1 Иоанна 4:18: «В любви нет страха; но совершенная любовь изгоняет страх: потому что страх имеет мучение. Кто боится, тот не сделался совершенным в любви.»

Страх — это результат того, что любовь Божья не изобилует в нашем сердце. Отсутствие любви в нашей жизни показывает, что мы не спасены.

Иоанн говорит об отсутствии «совершенной любви», показывая что мы не

служим.

Запутались ли вы в паутине страха?
Движимы ли вы страхом?

Иоанн говорит, что Божья любовь контролирует наше сердце. Она руководит нашим сердцем и нам нечего бояться. Мы ни о чём не должны беспокоиться, так как имеем уверенность в том, что находимся в Нём.

1. Заявленная перспектива.

2. Описываемые личности.

1 Иоанна 4:17: «Потому что как Он так и мы в Нём в этом мире.»

Отметьте слова «как» и «так.» Это часто используемая формула в новом завете. Как Моисей вознёс змею в пустыне, так вознесён был и Сын Человеческий.

Господь напоминает своим ученикам, что как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына Человеческого.

Пётр написал церкви: «Будте святы так же, как и я.» Иоанн говорит, что мы должны

жить так же, как и Он в этом мире.

Прежде всего Иоанн отписывают Христа, каким Он есть. Он здесь не говорит о том, каким Он был! Есть разница между тем, кем Он был и тем, кто Он теперь есть!

Мы читаем, что Он научился послушанию. Возвращаясь в Иерусалим с Марией и Иосифом, Он был послушен.

Почему Он сейчас не подчинён им, как учит этому католическая церковь? Это то, кем Он был, но не тот, кто Он есть теперь.

Иисус был совершен в страдании. Он пострадал, умерев на кресте, но теперь Он - милосердный Первосвященник.

Написано, что Он был искушаем от дьявола. Он был тем, кем был, но, сейчас...!

Иоанн восклицает, видя Его таким, какой Он есть! Мы тоже можем не страшиться будущего, потому что наши грехи осуждены во Христе, когда Он умер на Голгофе.

Мы можем не бояться прошлого, потому что Он первый возлюбил нас. Мы

можем не бояться настоящего, потому что идеальная любовь изгоняет страх. Господь просто не видит нас “тогда” и “там,” но Он видит нас «здесь» и «сейчас».

1. На практике наше состояние не всегда сравнимо с нашим положением.

Мы можем перевести эту фразу, как то, что «Он на небе представляет нас, поэтому мы представляем Его на земле.» Христос во славе небес представляет нас, как наш Посредник. Он представляет нас как Адвокат небесному Отцу. Он представляет нас там, а мы представляем Его здесь.

Иллюстрация: Богатая христианская женщина подошла к мальчику, который был бездомным и смотрел на витрину магазина, где продавали обувь. Она поинтересовалась: *«Что ты здесь делаешь?»* Он сказал: *«Госпожа, я молюсь, чтобы у меня была пара новых ботинок».* Эта женщина повела мальчика в обувной магазин. Она взяла сосуд с водой, помыла его грязные ноги, затем купила для него пару тёплых носков и ботинок и обула их на его замёрзшие ноги.

Мальчик был удивлён тем, что было сделано для него. Он посмотрел в добрые глаза женщины и сказал: *«Скажите, пожалуйста, Госпожа, Вы являетесь женой Иисуса Христа?»*

Могут ли другие увидеть Христа во мне?

Декларация проспекта;

Смелость в день суда;

Описанная перспектива;

Заявленная смелость в судный день.

Мы видим описание человека, который, как Он.

Мы можем заметить и отрицательное исповедание. Семь раз Иоанн говорит: *«Если мы говорим...»*

1 Иоанна 4:20: *«Если кто говорит, Я люблю Бога, а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо тот, кто не любит брата своего, которого видел, как может он любить Бога, которого не видел?»*

Каждый раз Он говорит, что мы знаем о том, что придёт.

Предупреждение против претендента.

Предупреждение против лицемерия.

Иоанн говорит также в отношении ложного притязания. Это ложное утверждение.

Стих 20- «Если кто говорит, Я люблю Бога, а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо тот, кто не любит брата своего, которого видел, как может он любить Бога, которого не видел?»

Что мне нравится в Иоанне, так это то, что он не пишет о промежуточных состояниях и не стоит на территории серого цвета. Или чёрное, или белое, или спасённый, или погибший, или внутри, или вне.

Псалом 116:1: «Я люблю Господа, потому что он услышал голос мой и моления мои.»

Если я бы сел рядом с вами и спросил лично: «Любишь ли ты Господа?» Сказали бы вы, что любите Его?

Иоанн говорит, что сказать — это недостаточно. Он говорит, что нужно сделать

шаг дальше. Нам нужно быть истинными в своих утверждениях.

Один из путей, как быть истинным и исследовать себя — это наши взаимоотношения с братьями и сёстрами во Христе.

Любите ли вы Господа? Любите ли вы вашего брата и сестру во Христе? Иоанн говорит, что если мы говорим, что любим Господа, а в то же время не любим наших братьев и сестёр, то мы - обманщики.

Являетесь ли вы обманщиками?

Иоанн говорит также: *«Как вы можете говорить, что любите Невидимого, если не любите тех, кого видите?»*

Почему мы критикуем других, разрушая их свидетельство? Почему мы медленны на то, чтобы взять на себя бремя тех, которые сталкиваются с большими проблемами?

Стихе 20- *«Если кто говорит, Я люблю Бога, а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо тот, кто не любит брата*

своего, которого видел, как может он любить Бога, которого не видел?»

Иоанн указывает на то, что ложное и утверждает то, что истинно.

1 Иоанна 4:21: *«И эту заповедь имеем мы от него, Чтобы тот, то любит Бога, любил и брата своего.»*

Иисус призывает нас любить друг друга. И это не выбор, а заповедь Божья. Иоанн не может отойти от любви Божьей.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.